



Основана в 1930 году

E-mail: avangardnova@rambler.ru

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

www.avangardnews.ru



# АВАНГАРД

Серебряный призер Всероссийского конкурса областных и районных СМИ, бронзовый призер I Всероссийского фестиваля прессы «Моя провинция», обладатель знаков отличия «Золотой фонд прессы» в 2016 и 2018 гг.

16+

Цена свободная

## КОРОТКО

### О РАЗНОМ

#### «СТАЛИНГРАДСКИЙ БАЛ»

В Центре культуры и досуга «Родина», в Волгограде, 30 января, состоялся «Сталинградский бал» в лучших традициях балов послевоенного времени.

Среди почетных гостей - ветераны Великой Отечественной войны, «дети Сталинграда», труженики тыла, ветераны труда. Открыли бал шесть танцевальных пар из клубов пожилых людей Центрального, Ворошиловского, Дзержинского, Советского и Кировского районов Волгограда. Все они - лауреаты городских «Сталинградских балов» прошлых лет. Звучал и «Белый вальс», во время которого кадеты школы № 44 пригласили на танец ветеранов.

Еще одну танцевальную площадку «Клуб пожилых людей» организуют 8 февраля в Краснооктябрьском районе. Мероприятие пройдет в Комплексе культуры и отдыха имени Гагарина.

НАШ КОРР.

#### «ГАЗОВАЯ» БЕЗОПАСНОСТЬ

Каждый должен помнить: если в квартире или подъезде пахнет газом, необходимо перекрыть краны перед газовыми приборами и на приборах, открыть двери, окна или форточки для проветривания и срочно вызвать аварийную службу по телефону 04 (с мобильного - 104). Причем делать это нужно за пределами загазованного помещения. До приезда специалистов нельзя зажигать огонь, курить, включать и выключать электроосвещение и электроприборы. Ни в коем случае нельзя пытаться самостоятельно устранить неисправность, этим должны заниматься специалисты.

ВНЕШТ. КОРР. «АВАНГАРДА».

#### ЕСТЬ ТАКИЕ ЛЮДИ - ДУШЕВНЫЕ

Преподаватель истории и ОБЖ Тростянской школы В. Н. Абросимов выражает сердечную благодарность земляку Г. Г. Зайцеву за неоднократную помощь школе и ученикам. Совсем недавно, когда метель замела дорогу, а ученикам нужно было попасть в райцентр на соревнования стрелков, посвященные годовщине победы в Сталинградской битве, Геннадий Георгиевич на личном автомобиле доставил школьников в Новоаннинский. Так уже бывало не раз: он возил педагогов с детьми в храм города Серафимовича, в Волгоград на экскурсию, в зону отдыха. Спасибо этому человеку за отзывчивость!

НАШ КОРР.

Эти и другие новости - на нашем сайте: www.avangardnews.ru

№ 16 (13074)

ЧЕТВЕРГ, 7 ФЕВРАЛЯ 2019 года

● Сталинградской победе посвящается

## ПОМЯНЕМ, БРАТЯ, ТЕХ, КТО МИР СОБОЙ ЗАКРЫЛ

Второго февраля 1943 года граждане СССР, собравшись вокруг уличных радиорепродукторов, услышали из сводки Совинформбюро о ликвидации немецко-фашистских войск, окруженных в районе Сталинграда, и о полной победе наших войск в историческом сражении на Волге. Вместе с советскими людьми эту новость услышали и во всем мире.

В минувшую субботу, в день 76-й годовщины победы под Сталинградом, в районном центре состоялся торжественный митинг. Новоаннинцы собрались в городском парке, на центральной аллее, у памятника землякам, павшим в годы Гражданской и Великой Отечественной войн. Здесь, у подножия монумента, зажжен Вечный огонь, в почетный караул встали воспитанники военно-патриотического клуба «Штурм» Центра молодежи. Митинг открылся Гимном Российской Федерации.



Выступая перед земляками, глава района Н. С. Моисеев обратился в первую очередь к молодому поколению с призывом помнить о том, какой немыслимой ценой досталась советскому народу Победа в Великой Отечественной войне:

— Никто не смог выстоять перед гитлеровцами, ни один народ. Фашисты шли по миру победным маршем, а государства на их пути сдавались за считанные дни. Надвигались захватчики на Советский Союз с веселыми песнями, надеясь на мощь своих армий, на то, что с ходу одержат победу и над нашим народом. Не получился у них блицкриг, не победили. Наш народ оказался единственным на всей планете, кто смог не только прервать этот их триумфальный марш, но и разгромить завоевателей и уничтожить коричневую чуму фашизма. Это сделали ваши деды и прадеды — помните об этом!

В сорок втором году все: итальянцы и французы, датчане и финны, румыны и чехи — были здесь, у Сталинграда. Сегодня они говорят, что были в подчинении и выполняли приказ. Да, выполняли. Но рассчитывали разорвать нашу страну на части и отхватить для себя по куску нашей земли.

Продолжение читайте на 2-й и 3-й страницах.

### НАШ ВОПРОС ВАШ ОТВЕТ ?



Лариса ВАСИЛЬЕВА, п. Панфилово:

— Для меня это не праздник, и подарков в этот день никому не дарю. Детки, которые приходят ко мне в библиотеку, дарят друг другу открыточки в виде сердечка.

Я больше признаю российские праздники. В нашей стране 14 февраля считается днем Трифона-мученика. На Руси в этот день девушки молились о хорошем браке и здоровье суженых. Прочитайте о нем, очень интересно. Может, и сами захотите вспомнить его в этот день!

Нина ЛОПАТКОВА, х. Тростянский:

— Нет, этот день для меня не праздник. Признаю только русские либо российские. И подарков в этот день никому не дарю.

Николай ФОКИН, ст. Филоновская:

— День всех влюбленных праздником не считаю: его придумали «за бугром» как маркетинговый ход, как повод для очередного обогащения. Для меня существует один праздник: 8 июля — День семьи, любви и верности. Его и признаю, и праздную.

Любовь АРИБЖАНОВА, горожанка:

— В этот день всегда вспоминаю маму, это были её именины,

День святого Валентина или День всех влюбленных отмечают 14 февраля. Считаете ли Вы этот день праздником и дарите ли подарки своей второй половине?

она у меня Валентина была. А День влюбленных для меня не существует. Мне больше по душе наш, исконно русский праздник - День памяти святых Петра и Февронии, покровителей семьи и брака. С ромашками, с замечательным концертом по телевизору. Муж всегда в этот день мне говорит о любви. Дочка, когда поменьше была, вырезала валентинки и дарила друзьям. Недавно говорили с ней на эту тему, и она тоже склонна больше чтить наш праздник. А уж как поведет себя, не знаю. Может, кому-то и преподнесет валентиночку.

Лена К., 14 лет (фамилию просила не называть), горожанка:

— Я не то чтобы признаю этот праздник, но валентиночку от одного мальчика хотела бы получить. Или хотя бы какой-нибудь знак внимания, что ли. Но сама дарить не буду! Подруги мои ждут подарков и сами готовят, пусть даже что-то незначительное, но ведь интересно же! Мама с папой не празднуют этот день, а вот 8 июля друг друга поздравляют!

Опрос провела Юлия ЗУБРЕВА.

Восход солнца - 8.35, заход - 18.11.

#### ДЕНЬ В ИСТОРИИ

В 1238 г. монголо-татарские войска приступом взяли город Владимир.  
В 1568 г. европейцами открыты Соломоновы острова.  
В 1795 г. порт Хаджибей переименован в Одессу.  
В 1863 г. в США запатентован первый огнетушитель.  
В 1998 г. состязания сноубордистов включены в программу Олимпийских игр.

#### ИМЕНИНЫ

Александр, Анатолий, Борис, Василий, Виталий, Владимир, Григорий, Дмитрий, Моисей, Пётр, Степан, Феликс.

#### ЦИТАТА

Проникнуть в сердце человека труднее, чем пробраться в горное ущелье. Легче познать небо, чем сердце человека КОНФУЦИЙ.

#### ДАТА

Сегодня - День российского бизнес-образования. Празднование в честь иконы Божией Матери «Утоли мои печали». В народном календаре Григорьев день, Григорий - весноуказатель.

● Сталинградской победе посвящается

## ПОМЯНЕМ, БРАТЯ, ТЕХ, КТО МИР СОБОЙ ЗАКРЫЛ

Они и сейчас, будучи в НАТО, окружили нашу страну. Александр Третий говорил, что у России только два союзника: армия и флот. Никто не поможет России отстоять независимость. И мы с вами видим это и сегодня. Поэтому прав наш президент, направляя очень много сил и средств на развитие Российской армии, на модернизацию вооружения. Хотелось бы и зарплату выше, и бесплатное образование и медицину, и другие блага. Но свобода – самое главное. Не будет у России независимости – не будет у народа благополучия. Помните об этом, молодые, берегите свободу. И навечно сохраните память о тех, кто ценой своей жизни отстоял мир для нас с вами, – сказал Николай Семенович.

О стратегической важности победы в Сталинградском сражении говорил в своем выступлении глава города Новоаннинского А. В. Тюрин. Она стала переломным моментом в ходе Великой Отечественной войны. От стен Сталинграда наш народ, вдохновленный сокрушительным разгромом врага в этой смертельной схватке, погнав фашистскую нечисть с родной земли и окончательно раздал ее в мае 1945-го.

– Дорогие друзья, поздравляю вас с 76-й годовщиной победы в Сталинградской битве! Желаю всем здоровья, мира и добра. Вечная память всем, кто не вернулся с полей сражений, кто воевал за наш родной Сталинград, за нашу землю, за нашу Родину! – завершил свое выступление Александр Васильевич.

Военный комиссар по Новоаннинскому, Алексеевскому и Кивидзенскому районам Г. В. Антонова подчеркнула неразрывную духовную связь между поколениями: теми, кто встал на защиту Сталинграда, и теми, кто сегодня бережет мир Отчизны. Двести дней и ночей длилась грандиозная битва на Волге. В истории человечества до

сих пор нет равных ей по размаху, по численности войск, по числу жертв, но главное – по силе духа и героизму, проявленным защитниками города. «За Волгой для нас земли нет!» – этот обет солдаты Сталинграда сдержали. Сражаясь за свой дом, за жизнь своих детей, отстаивая Отечество, они в полной мере проявили несгибаемый характер нашего народа.

– Сила русского духа из поколения в поколение передается с молоком матери. Это качество присуще и нынешним российским воинам. Мы тоже столкнулись с этим страшным бедствием – с войной: в Афганистане, в Чечне, в Сирии. И наши воины, в том числе и из поколения двадцать первого века, проявили отвагу на полях этих сражений. Каждый из нынешних призывников обладает чувством патриотизма, мужеством, силой воли. Все они, идя в армию, готовы охранять рубежи Родины.

И все же, завершая свою речь, Галина Валентиновна от души пожелала, чтобы российский народ никогда больше не познал войны.

От имени молодого поколения к участникам митинга обратилась воспитанница клуба «Штурм» Надежда Антонова:

– Мы выражаем благодарность фронтовикам, труженикам тыла, всем, кто ковал Победу. Подвиг ваш бессмертен. И мы, молодое поколение, сбережем память о подвиге павших и ныне живущих, будем помнить, какими усилиями был спасен Сталинград.

Минутой молчания новоаннинцы почтили память погибших в Великой Отечественной войне. В глубокой тишине уходили в вечность удары метронома, раздаваясь над склоненными головами и опущенными флагами, разносясь по аллеям парка, поднимаясь над деревьями.

К подножью мемориала павшим борцам в годы Гражданской и Великой



Выступает А. Н. Карман

Отечественной войны и к памятнику воинам, погибшим при защите Отечества, воспитанники военно-патриотического клуба «Штурм» торжественно возложили венки, а пришедшие на митинг горожане – живые цветы.

В районном Дворце культуры «Победа» состоялся праздничный концерт. Пришедших сюда новоаннинцев приветствовал председатель городской Думы С. А. Чупахин.

Перед собравшимися выступил президент Волгоградского благотворительного фонда «Царицынская муза

и сопредседатель общественного движения «Бессмертный Сталинград» А. Н. Карман. Анатолий Николаевич рассказал о целях и задачах набирающего силу движения, возглавляемого одним из первых Героев Труда России, народным учителем Российской Федерации, почетным гражданином Волгоградской области Ю. В. Лепехиным. Напомнил, что вместе с Юрием Васильевичем в минувшем году посещал Новоаннинский район, представляя книгу «Бессмертный Сталинград». Сообщил, что в эти дни не только в нашей области,

тех, кто ковал Победу неустанным трудом в тылу. Чтим также подвиг новоаннинцев-железнодорожников, обеспечивших на нашем участке Приволжской железной дороги бесперебойное снабжение Сталинграда в период сражения на Волге.

Учащиеся средней школы № 1 под руководством преподавателя В. И. Блазиной подробно рассказали об истории Сталинградской битвы, в документально-литературной композиции привели примеры доблести, проявленной защитниками Волжской твердыни, назвали имена героев обороны.

С обращением по поводу 76-летия Сталинградской битвы к новоаннинцам обратился руководитель клуба «Штурм» Е. Н. Бакаев.

Во время возложения венков и цветов к подножью мемориала раздался салют из автоматического оружия, который произвели сотрудники Отдела МВД России по Новоаннинскому району. Минутой молчания

Продолжение.  
Начало  
на 1-й странице

но уже и во многих других регионах страны проходят «Уроки Победы» с книгой «Бессмертный Сталинград». Поблагодарил новоаннинцев за свято хранимую память о подвиге защитников города на Волге и призвал активно участвовать в общественном движении.

Само же представление, приуроченное к 76-й годовщине разгрома немецко-фашистских захватчиков под Сталинградом, конечно, было пронизано и горечью утрат, и радостью победы в грандиозной битве, и

присутствующие почтили память тех, кто жертвовал собой во имя свободы Родины.

В заключительном слове А. В. Харламов поблагодарил земляков за участие в торжестве. Выразил признательность тем людям, которые помогли и помогают ему в возведении мемориального комплекса. Заметил, что здесь проводятся мероприятия, главная цель которых – привлечь молодежь к патриотическому движению, чтобы нынешние юноши и девушки приняли эстафету славных дел и героических подвигов предшествующих поколений – их дедов и прадедов.

По окончании торжественного митинга А. В. Харламов и его помощники в соответствии с установившейся традицией угостили земляков, в первую очередь, представителей юношества, настоящей солдатской кашей, ароматным свежеспеченным хлебом и душистым горячим чаем, приготовленными в армейской полевой кухне.

## ОТ ДЕДОВ – К ВНУКАМ

На Громковском мемориальном комплексе новоаннинцы стали собираться еще задолго до начала торжественного мероприятия. Из укрепленного на столбе громкоговорителя в стиле сороковых годов прошлого столетия звучали песни о войне и музыкальные композиции времен Великой Отечественной.

Началом торжества стали возглавляемый отцом Олегом крестный ход с участием взрослых горожан и учеников средней школы № 5 и молебен о поминовении усопших защитников Отечества, который батюшка отслужил возле памятников новоаннинцам – кавалерам ордена Святого Георгия и Героям Советского Союза, по обе стороны которых встали в Почетный караул воспитанники военно-патриотического клуба «Штурм».

Инициатор строительства мемориального комплекса и организатор торжественного мероприятия А. В. Харламов во вступительном слове сообщил, что располагающиеся здесь экспонаты говорят о неразрывной связи предшествующих и нынешнего поколений новоаннинцев.

– Сегодня мы с благодарностью вспоминаем тех, кто своим мужеством и самоотверженностью в различные исторические эпохи отстоял свободу и независимость нашей Родины. От-

даем дань глубочайшего уважения фронтовикам Великой Отечественной войны и труженикам тыла. Прекло-

няемся перед подвигом защитников Сталинграда, – сказал Александр Викторович. – Мы не забываем о



У С. С. Шурухина

## В гости к ветеранам

В канун 76-й годовщины победы в Сталинградской битве депутат Волгоградской областной Думы И. А. Кошкарёв и глава Новоаннинского муниципального района Н. С. Моисеев посетили ветеранов Великой Отечественной войны, проживающих в районном центре. Фронтовикам Семену Семеновичу Шурухину и Ивану Петровичу Закачурину Илья Альбертович и Николай Семенович передали открытки от губернатора Волгоградской области Андрея Ивановича Бочарова с поздравлением по случаю годовщины Сталинградской победы и подарки от депутатов регионального парламента.

В праздничный день, 2 февраля, глава Н. С. Моисеев и председатель районного Совета ветеранов В. М. Денисов посетили ветеранов Великой Отечественной войны Дмитрия Семеновича Кравченко и Николая Федоровича Киселева. Защитники Отечества приняли от официальных лиц поздравления с годовщиной победы под Сталинградом и подарки от депутатов Волгоградской областной Думы.



У И. П. Закачурина

● Сталинградской победе посвящается

# МЫ ЛЮБИМ СНЕГ, МОРОЗ, ЛЫЖНЮ!



**Зима этого года на редкость снежная, что особенно радует любителей зимнего спорта. В канун 76-летия победы в Сталинградской битве на лыжные соревнования, посвященные этому историческому событию, собрались юные спортсмены из городских школ №№ 1, 4, 5, гимназии, Панфиловской, Староаннинской школ.**

По традиции лыжный маршрут проходил на центральном стадионе. Было непросто расчистить от тяжелого, слжавшегося снега транспортную площадку и беговую дорожку – весь предыдущий день здесь тру-



дились люди, была задействована техника. Еще до старта большинство лыжников успели пробежаться по трассе. Среди них спортивная семья Ермиловых, активных сторонников здорового образа жизни: прогулки на дальние расстояния, зимние забавы – привычные развлечения родителей и детей. Розовоцекие от мороза, в ярких костюмах, они выглядели по-праздничному.

Лыжники прошли по стадиону под задорную музыку и остановились напротив гостей, судей, организаторов спортивного праздника.

Начальник отдельной молодежной политики, культуры и спорта районной адми-

нистрации Александр Иванович Дорошин поздравил всех присутствующих с приближающимся Днем воинской славы России:

– На берегах Волги 76 лет назад защитники Сталинграда ковали Победу не только в той битве, но и в Великой Отечественной войне. Этой дате, всем, кто остался навечно на Мамаевом кургане, кто повернул врага вспять, на Запад, посвящен юношеский лыжный забег. Уверен, что каждый из вас выложится по максимуму в честь этой даты. Побеждайте честно, достойно.

Пожелал ребятам быстрых стартов заведующий районным отделом образо-

вания Александр Сергеевич Вихлянец:  
– Спорт помогает вам с детства формировать характер, силу воли. Уверен, что каждый из вас будет стремиться к лидерству. Удачи на старте.

Доброе напутствие школьникам прозвучало от ветерана спорта, ветерана педагогического труда, бывшего учителя физкультуры Староаннинской школы Василия Георгиевича Соловьева:

– День сегодня выдался прекрасный, солнечный. Дружить со спортом всегда было модно. Приятно, что столько юниоров принимает участие в соревнованиях, посвященных великой победе у стен Сталинграда. Попутного ветра, пусть силы не оставляют вас, мои юные друзья!

Победителями лыжных соревнований стала староаннинская команда, учащиеся средней школы № 5 заняли второе место, лыжники средней школы № 1 на третьем месте.

В личном спринте (100 м) среди девочек первое и второе места, соответственно, заняли сестры Татьяна и Анна Ермиловы (школа № 5). Третий результат у Ульяны Ефимчук (школа № 4).

На этой же дистанции среди мальчиков – свои лидеры: первое место не уступил никому Даниил Ивашкин (школа № 4), второе место у Максима Шишкина (гимназия), третий результат у Станислава Чекунова (Староаннинская школа).

Победителям в торжественной обста-

## СОСТЯЗАЛИСЬ ЮНЫЕ СНАЙПЕРЫ

**В тире «Новоаннинской гимназии» 31 января состоялись соревнования по стрельбе из пневматической винтовки, посвященные 76-й годовщине победы советских войск над немецко-фашистскими войсками в Сталинградской битве, 100-летию системы дополнительного образования, 30-летию вывода советских войск из Афганистана.**

Состязания юных снайперов прошли в рамках районной спартакиады учащихся школ района. В них приняли участие 11 команд. Организаторами соревнований выступили Центр молодежи, отдел народного образования, опеки и попечительства администрации Новоаннинского муниципального района, Новоаннинский учебный спортивно-технический клуб ДОСААФ России. Перед началом соревнований с напутственным словом выступил главный судья районной спартакиады В. С. Кашин.

По результатам стрельб первое общекомандное место заняли учащиеся городской средней школы № 5 имени Героя Советского Союза А. Д. Харитоновой с общим результатом 396 очков. Вто-

рое место у команды средней школы № 4 – 380 очков. Замкнула тройку победителей команда средней школы № 1 – 379 очков.

В личном зачете юношей первое место досталось Даниилу Волошину с результатом 88 очков, второе место у Дмитрия Анищенко – 85 очков, оба победителя – учащиеся школы № 5. На третье место вышел Владимир Панков из школы № 4 – 83 очка.

Среди девушек первое место с результатом 82 очка заняла Анастасия Плешакова. Второе место разделили Анастасия Погорелова из Бочаровской школы и Надежда Зафирная из Новоаннинской гимназии, выбившие по 80 очков. Третье место у учащейся школы № 5 Светланы Пимкиной – 79 очков.

Победителям спартакиады по стрельбе из пневматической винтовки вручены Почетные грамоты.

**Евгений БАКАЕВ,**  
педагог дополнительного образования  
Центра молодежи.  
Фото автора.



**В Староаннинском сельском поселении, у памятника павшим воинам, 2 февраля прошел торжественный митинг, посвященный 76-й годовщине победы в Сталинградской битве.**

Перед началом торжественного

## В ПАМЯТЬ О ГЕРОЯХ

мероприятия звучали тематические музыкальные композиции, поэма Роберта Рождественского «Реквием», запись сообщения Левитана об окончании Сталинградской битвы, а также запись поздравления президента В. В. Путина с праздником Победы. В память о тысячах героических защитников Сталинградской земли участники митинга возложили гирлянду.

В Староаннинском сельском поселении стало традицией проводить спортивные соревнования по волейболу, посвященные очередной годовщине разгрома Советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве. Этот год не стал исключением. В тот же день Дурновская казачья школа гостеприимно распахнула двери перед спортсменами из четырех поселений района и из Новоаннинского колледжа, которым предстояли встречи в товарищеских матчах.

Перед началом соревнований участников турнира приветствовали

глава Староаннинского сельского поселения Александр Васильевич Устинов и директор Дурновской казачьей школы Галина Федоровна Мазина. В азартной и жаркой борьбе волейболисты Новокиевского, Черкесовского, Филоновского, Староаннинского сельских поселений и Новоаннинского колледжа боролись за призовые места.

В перерывах между баталиями школьный повар Тамара Тимофеевна Банникова угощала и спортсменов, и других гостей школы чаем и разными сладостями.

Обладателем кубка стала команда Новокиевского сельского поселения. Второе место у хозяев турнира, волейболистов Староаннинского сельского поселения. На третьем месте спортсмены из Черкесовского сельского поселения. Участники соревнований награждены грамотами и ценными призами.

**Зоя АЛИМАГОМЕДОВА,**  
специалист по благоустройству.



## ГОРИ, СВЕЧА ПАМЯТИ



**В Тростянской сельской библиотеке при сотрудничестве со специалистами Центра культуры прошел урок мужества: «Войны не знали мы, но все же...», задачей которого стало воспитание у школьников чувства патриотизма, развитие интереса к истории Отечества, расширение знаний о Сталинградской битве и ее значении.**

На выставке «Сталинград. Мы этой памяти верны!» дети познакомились с исторической и художественной литературой, рассказывающей о битве на Волге. Библиотекарь Анна Владимировна Мордвинцева пригласила совершить экскурсию в военное прошлое города-героя Волгограда, родного края. С помощью видеопрезентации все погрузились в те страшные времена, смогли по фотографиям представить ужас боев, оценить мужество наших солдат, героизм своих сверстников, которые «работали» в тылу врага, часто ценой жизни добывая сведения для фронта. Школьники узнали о пионерах-героях, таких как Миша Романов, Люся Радыно, Саша Филиппов, Володя Дубинин. Сколько бы лет ни прошло, в наших сердцах будут их имена.

Татьяна Николаевна Тухтарова, художественный руководитель Центра культуры, прочитала стихотворение Александра Твардовского «Рассказ танкиста», в котором главный герой сожалеет о том, что не успел узнать имя местного мальчишки лет 10 - 12 из числа тех, кого принято именовать «бедовыми», верных помощников наших солдат. Завершилось мероприятие песней «Это просто война» в исполнении Светланы Нартовой. В память о тех героических годах, о соотечественниках, отстоявших нашу землю, зажгли свечи.

**Над материалами спецвыпуска работали Александр КУДРЯШОВ, Галина СЛОБОДСКАЯ, Алексей ХАРЧЕНКО.**

**Приглашаем на работу операторов и помощников операторов АЗС. Тел. 8-961-080-27-84.**

**Науку писать сочинение по тексту при подготовке к ОГЭ и ЕГЭ-2019. Тел. 8-904-411-65-69.**

**КУПЛЮ гречишный мёд. Тел. 8-937-533-55-06.**

**ПРОДАЮ ПШЕНИЦУ и КУКУРУЗУ дроблёную, разной крупности. ЗЕРНОСМЕСЬ дроблёную. Бесплатная доставка по городу. Доставка по району. Тел. 8-904-758-49-28.**

Межрайонная ИФНС России № 7 по Волгоградской области в здании налоговой инспекции по адресу: пер. Строительный, 18а, г. Новоаннинский - проводит семинар 20.02.2019 года, в 10-00, на тему «Порядок заполнения сведений о доходах физических лиц и суммах налога на доходы физических лиц. Порядок представления налоговой отчетности по налогу на имущество организаций, начиная с налогового периода 2019 года. Банкротство физических лиц. О реализации перехода на новую систему применения контрольно-кассовой техники. Об услугах, предоставляемых налогоплательщикам в электронном виде, электронные сервисы ФНС России, государственные услуги, предоставляемые через Интернет. Перечень государственных услуг ФНС России. Порядок заполнения расчетных документов при осуществлении платежей в бюджетную систему РФ». На семинар приглашаются все заинтересованные лица.

**ПРОДАЮ** новую ТВ-ПРИСТАВКУ на Android 6, amlogic S-905/ ARMMali-450/O3Y - 2 Гб/ память 16 Гб, с поддержкой карт до 32 Гб и WiFi, UHD 4к и FHD 1080, USB x 2, HDMI. Тел. 8-902-384-89-13.

**ПОКУПАЕМ ДОРОГО** сухое и мокрое гусиное, утиное перо (НОВОЕ ДОРОЖЕ), перины, подушки, старые самовары, медные сварочные аппараты. 8(928)213-81-46, 8(988)515-88-49, 8(928)608-05-63

**УШЕЛ НА ПОИСКИ СВОЕЙ ТРОИ**

Ушёл из жизни известный земляк, соратник и наш большой друг - **ВЕСОВ Владимир Иванович**



— потомственный казак, уроженец станицы Староаннинской Новоаннинского района. Этот уникальный человек известен как журналист газеты «Казачий Кругъ», писатель и краевед.

Его биография так же интересна и многогранна, как его творчество. В 1969 году окончил историко-филологический факультет Волгоградского государственного педагогического института. После двухгодичных курсов для молодых журналистов трудился в должности главного редактора газеты «Междуречье» Городищенского района. Несколько лет преподавал в университете Китая. Вернувшись на Родину, работал в таких изданиях, как «Первое чтение» и «Казачий Кругъ». Член Союза журналистов России.

Творчество В. И. Весова — это, прежде всего, отражение жизни и быта казаков, повествование о людских судьбах целых поколений. Из-под пера талантливого автора вышло немало очерков, рассказов и сказок. Особое место в ряду произведений Владимира Ивановича занимает историческая повесть «В поисках бузулукской Трои», посвященная малой родине — станице Староаннинской.

В 2017 году журналист отметил 70-летний юбилей, но продолжал плодотворно работать. Его творческие планы оборвала смерть. Казаки Новоаннинского юрта выражают глубокую скорбь по поводу кончины Владимира Ивановича Весова и соболезнуют его родным и близким.

По поручению юртового правления — **Артур ЧУЛКОВ, заместитель атамана ЮКО «Новоаннинское».**

Выражаем огромную благодарность сотрудникам ЗАО «Панфиловский элеватор», МКУ «Благоустройство и досуговое обслуживание» Панфиловского сельского поселения, сельхозколледжа (Панфиловского филиала), соседям, друзьям, родным и близким, оказавшим помощь в похоронах нашего любимого мужа, отца, дедушки, прадедушки **Константина Антоновича ЖИГАРЕВА.**

**Семья Жигаревых.**

Территориальная профсоюзная организация и отдел народного образования, опеки и попечительства администрации Новоаннинского муниципального района Волгоградской области извещают о смерти ветерана педагогического труда, бывшего директора Новоаннинской вечерней школы

**РЕНСКОВА Николая Алексеевича** и выражают искренние соболезнования семье и близким покойного.

Районный Совет ветеранов с глубоким прискорбием сообщает о том, что 1 февраля 2019 года скончался ветеран МВД РФ подполковник милиции **ИВАНОВ Владимир Яковлевич.** Не стало с нами настоящего товарища, друга, патриота района, человека, который отдал 24 года службе в органах внутренних дел, стоял на переднем крае в борьбе с преступностью и поддержании должного общественного порядка в районе.



Владимир Яковлевич родился 7 октября 1946 года в х. Дёминском, в семье колхозника. После окончания Дёминской средней школы в 1965 году был призван на срочную военную службу в ряды Советской армии. После трёхгодичной службы в звании старшины был демобилизован. В 1969 г. по направлению Новоаннинского РОВД поступил на очное отделение Волгоградской высшей следственной школы милиции. По окончании обучения, в 1973 г., назначен на должность следователя нашего райотдела. В 1975 году назначен на должность заместителя начальника криминальной милиции РОВД. В данной должности служил до декабря 1993 года и в звании подполковника милиции ушёл в отставку. Выросл с женой двоих сыновей. Мы, ветераны МВД РФ, скорбим в связи с уходом из жизни нашего товарища, боевого друга Иванова Владимира Яковлевича. Он оставил в наших сердцах добрую память, глубокое уважение за несгибаемую волю и верность выбранному жизненному пути. Его светлый и мужественный образ на долгие годы сохраняют все, кто работал с ним, с кем он плечом к плечу боролся с преступностью в районе.

Выражаем искренние соболезнования родным и близким нашего друга и боевого товарища.

**Районный Совет ветеранов войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов.**

**Продаю** дом в хуторе Саломатине. Свет, газ, вода в доме. Цена 300 тыс. руб. Тел. 8-937-546-30-64.

десятидневного бычка. Обр. по телефону 8-905-336-74-39.

телочек - годовалую и месячную. Тел. 8-960-891-11-25.

1,5-месячных поросят. Тел. 8-917-332-27-98.

**Последний раз этой зимой!** 10 февраля на рынке состоится продажа **валенок, полуваленок, валяных тапочек ручной работы.** Детские валенки, галоши на валенки. Республика Марий Эл.

**Вам срочно понадобились деньги?**

**Выдаем денежные займы! Всем желающим с любой историей, на любые цели, за 5 минут!**

Адрес: г. Новоаннинский, ул. Советская, 90/3 мн "Скупка"

Телефон: 8-927-062-03-03

Коллектив ЦПО выражает искренние соболезнования Нине Алексеевне Ивановой по поводу безвременной кончины её мужа **ИВАНОВА Владимира Яковлевича.**

**ВСПОМНИМ**

8 февраля исполнится полгода, как не стало с нами нашего дорогого, любимого мужа, отца, дедушки, прадедушки, дяди, брата **Виктора Александровича МАКАРОВА.** Все, кто знал его, вспомните и помяните добрым словом в этот скорбный для нас день. Любим. Помним. Скорбим. **ЖЕНА, ДЕТИ, ВНУКИ, ПРАВНУКИ, ПЛЕМЯННИКИ, СЕСТРА, ВСЕ РОДНЫЕ И БЛИЗКИЕ.**

8 февраля исполнится 40 дней, как не стало с нами нашего дорогого, любимого **Петра Федоровича СУХОРУКОВА.** Все, кто знал его, вспомните и помяните в скорбный для нас день. Любим. Помним. Скорбим. **РОДНЫЕ.**

7 февраля исполняется год, как не стало с нами нашего дорогого сына, брата **Владимира ПОПОВА.** Все, кто знал его, вспомните и помяните добрым словом в этот скорбный для нас день. Любим. Помним. Скорбим. **РОДИТЕЛИ, БРАТ С СЕМЬЕЙ.**

6 февраля исполнилось два года, как не стало с нами нашей дорогой, любимой **Надежды Николаевны САЛЬНИКОВОЙ.** Все, кто знал её, вспомните и помяните добрым словом в этот скорбный для нас день. Любим. Помним. Скорбим. **МУЖ. ДЕТИ. ВНУКИ.**

Объявления в рубрику «Вспомним» принимаются при наличии свидетельства о смерти близкого человека и паспорта обратившегося.

**11 - 17 февраля**

**Овен.** На этой неделе вам удастся наладить отношения с партнерами - и в деловой, и в личной сфере. У предпринимателей и начальников не исключены конфликты с подчиненными, которые аукнутся в отдалённом будущем. Среда - день «дежавю»: кажется, вы все это уже когда-то переживали. Возможно, и возобновление давних связей.

**Телец.** Жизнь, похоже, налаживается. Стоит ловить момент и радоваться бытию. Трудности тоже могут появиться на пути, но не надо их бояться. Вы можете быть одновременно вежливы и настойчивы, а именно это - ключ к успеху. На этой неделе успешной будет борьба с вредными привычками.

**Близнецы.** Эта неделя обещает быть приятной и романтической. Вас ждут интересные события и встречи. Вторник будет удачен для дружеской вечеринки и отдыха, в этот день вы наверстаете дефицит общения, став центром всеобщего внимания. В четверг вас порадует любимый человек. Многие ваши желания и мечты сбываются.

**Рак.** В начале недели лучше не изводить себя излишней перегрузкой на работе, а посвятить время планированию своей деятельности на ближайшее время. Не форсируйте события и не пытайтесь сделать десять дел одновременно. Вы все успеете, если не будете торопиться.

**Лев.** На этой неделе не стоит погружаться в негатив, зависть, чувство вины. Постарайтесь несколько сократить объем работы. Лучше лишний раз обдумать свои слова и действия. Быстрый прогресс в делах вряд ли возможен, поэтому желательно запастись терпением. В середине недели вас вовлечет в интриги.

**Дева.** Ваша активность и предприимчивость принесут удачу в делах. В понедельник и пятницу желательно работать поменьше. Постарайтесь спокойно относиться к переменам, происходящим у вас в коллективе. Желательно не провоцировать открытого противостояния и конфликтных ситуаций. Среда может стать одним из самых удачных дней.

**Весы.** Новые идеи и планы лучше тщательно проанализировать, обратить внимание на недостатки, устранить и лишь после этого начать воплощать их в жизнь. В начале недели вероятны знакомства, встречи, поездки. Не пытайтесь принимать участие во всем и пытаться использовать все возможности сразу.

**Скорпион.** Эта неделя может вас многому научить. Она насыщена событиями и располагает к активным и решительным действиям. Вам предстоит пересилить себя и освободиться от ряда комплексов, которые затрудняли вашу жизнь. Важно не поддаваться эмоциям. На службе вас ожидают большие успехи.

**Стрелец.** На этой неделе вы с легкостью разберетесь и с работой, и с личной жизнью. Главное - быть внимательнее к новым идеям, даже если на первый взгляд они кажутся абсурдными. Понедельник может оказаться удачным днем для перемены и переосмысления ценностей. Финансовыми проблемами заниматься не стоит.

**Козерог.** На этой неделе благоприятна будет работа не в команде, а по индивидуальному плану. Протеренные пути вам не подойдут. В понедельник постарайтесь не допускать проявления эгоизма по отношению к коллегам по работе и близким людям, не будьте мелочным. В четверг вы, наверняка, что-нибудь не успеете или куда-нибудь опоздаете.

**Водолей.** На этой неделе вы способны на качественный рывок на работе. Хорошо было бы также заняться своим здоровьем, отдохнуть в спа-отеле или отправиться в путешествие. Во вторник вас ждет обольщение, не верьте комплиментам и обещаниям. В среду вам будет отлично удаваться подготовка отчетов, вероятно, придется много работать с бумагами и звонками, общаться с людьми. Начиная с четверга, постарайтесь снизить рабочую нагрузку до минимума.

**Рыбы.** Наступающая неделя благоприятна для воплощения ваших идей в реальность. Однако во вторник деловая поездка может оказаться абсолютно бесполезной из-за массы недоумений, лучше перенести ее на другой день. Стремясь к совершенству и успеху в личной жизни, помните, что не все зависит от внешности. Помните о доброте, терпении и такте.

Издатель: МАУ «Новоаннинский редакционно-издательский комплекс». И. о. главного редактора А. П. Кудряшов. Тел. 3-11-18.

Индекс 51023  
Регистрационный номер ПИ № ТУ 34-00782  
Управление Роскомнадзора по Волгоградской области и Республике Калмыкия  
Выходит по вторникам, четвергам, пятницам  
Заказ № 27. Тираж 6070.

Адрес редакции, издателя и типографии: 403958, г. Новоаннинский, пер. К. Либкнехта, 5аа.  
Телефоны:  
первый зам. редактора - 3-11-18;  
Кудряшов А. П.  
отдел социально-политических проблем - 3-19-25;  
Зубрева Н. В. - 3-20-42;  
бухгалтерия - 3-15-37;  
отдел рекламы - 3-15-37;

корреспонденты:  
Слободская Г. И. - 3-13-89;  
Суворова С. В. - 3-13-89;  
отдел фотолитографии - Харченко А. С. - 3-19-25;  
корреспондент сайта Зубрева Ю. В. - 3-25-11;  
технический редактор Калинина В. В. - 3-28-27;  
корректор Дорошина А. В. - 3-28-27.

Учредители: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, администрация Новоаннинского муниципального района Волгоградской области, МАУ «Новоаннинский РИК».  
Редакция в переписку с читателями не вступает. Рукописи не возвращаются.  
Мнения авторов публикаций не всегда отражают точку зрения редакции. За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несет рекламодатель.  
Газета набрана, сверстана и отпечатана в МАУ «Новоаннинский редакционно-издательский комплекс».  
Печать: С. В. Семьякин и В. В. Суворов.